Bestyrelsesmøde den 1. november 2021
Sted/tid: 

Svend kl. 19.00

Deltage:
Kirsten, Hanne, Lotte, Lene og Svend (referat)

Godkendelse:
Referatet fra bestyrelsesmøde den 23. august 2021 blev godkendt og bemærkninger vil fremgå af nærværende referat. 
1. Bestyrelsen:
Når der laves et arrangement skal det annonceres på Sportis kalender. Det skal klart fremgå af invitationer til arrangementer om det er et Geysir arrangement.
Geysir har nu 175 medlemmer og det syntes bestyrelsen er meget fint og vil fortsat arbejde for, at Geysir er en klub som vil medlemmerne det bedste.


Der holdes møde den 18. november 2021 med Lejre Kommune om Klubbens lejeaftale for baneanlægget i Gevninge, Hanne og Svend deltager.
Generalforsamlingen holdes den 1. februar 2021, der udsendes nærmere herom.

2. Hjemmesiden og IT- fronten:
Kirsten og Pernille ser på foreningens fremtidige brug/anvendelse af Hjemmesiden, Facebook og Sporti. Der arbejdes fortsat på dette emne.
3. Geysir Master:
GM blev afholdt den 18. september 2021 på Hedeland. Igen et godt stævne hvor der fra såvel arrangør som deltager er udtrykt stor tilfredshed med afviklingen. Bestyrelsen takker holdet som har stået for arbejdet med GM. 

Holdet bag GM har allerede nu sat dato for GM i 2022 og det er den 17.september.

4. Geysirbanen:
Den 21. september 2021 var der banepleje på baneanlægget i Gevninge hvor en lille gruppe på 9 medlemmer gjorde deres bedste. Bestyrelsen opfordrer til at medlemmerne deltager i arbejdet med, at vedligeholde og pleje vores dejlige baneanlæg så det ikke forfalder.
Træværket på baneanlægget er i meget dårlig stand og bestyrelsen har besluttede at alt træværket udskiftes i det tidlige forår.
5. DI og Hedeland:
Kirsten deltager den 13. november i DI generalforsamling som i år foregår virtuelt. 
DI havde indkaldt til møde den 30. september 2021 i Hedeland hvor Svend og Anna Levin deltog. Det følgende er Annas og Svends referat af mødet:

”Referat fra møde den 30. september 2021 med DI i Hedeland.

DI havde inviteret til møde angående forslag om overdragelse af ansvaret for baneanlægget i Hedeland til lokalklubberne. Der har været udsendt en indkaldelse som jeg desværre ikke har.

Formand Susan Ulbæk indledte med at forklare hvorfor DI ønskede, at overdrage driftsansvaret og økonomien til lokalklubberne.

Gennem mange år har forskellige grupper varetaget driften af anlægget og økonomien har DI stået for. Generelt har der hvert år været et underskud på ca. kr. 50.000,- som er dækket af DI. 

Da denne model tilsyneladende ikke mere fungerer ønsker DI, at lokalklubberne skal tage et større ansvar for anlægget og i fællesskab stå for drift og vedligeholdelse. DI ville være med til at dække underskuddet, men det var ikke helt klart hvor længe da det skulle aftales nærmere. 

I perioden 2015 – 2021 har der været afholdt 88 arrangementer af forskellig slags hvilket er 14 i gennemsnit om året. Der er lokalklubber som ikke har afholdt arrangementer på anlægget.

Det stod hurtigt fast, at Hedelands anlægget skulle bevares men ikke hvordan den fremtidige løsning skulle være. Det er dog klart, at lejeforholdet er og fortsat vil blive mellem DI og Hedelands selskabet. Der var en livlig debat da der er mange uklare spørgsmål som f.eks.:

Skal der være en ny klub som varetager denne opgave?

Hvad skal klubberne bidrage med af arbejdskraft og klubben ansvar herfor?

Hvad skal klubberne bidrage med økonomisk og ansvaret herfor?

Kan klubbernes vedtægter rumme en sådan aftale?

Hvordan skal byrderne fordeles da flere klubber ikke anvender anlægget medens andre har klub adresse på Hedeland?

Bolden ligger nu hos Klubberne og Jette Gram udsender invitation til klubberne om et møde hvor der skal drøftes nærmere om overdragelsen og formen herfor. 

Anna Levin og Svend Hemmingsen”

Der er nu et nyt møde den 16. november 2021 hvor emnet skal drøftes yderligere mellem klubberne, Anna og Svend deltager.

6. Junior:

Som oplyst tidligere er junior arbejdet midlertidig indstillet, bestyrelsen håber denne aktivitet kommer i gang senere. Barbara sonderer igen muligheden for genopstart af juniorarbejdet. 
7. Fælles ridetur og arrangementer: 

Der er nu booket huse på Møen til den årlige weekend tur og det bliver den 22./23./24. april 2022. Der udsendes nærmere via Sporti. 

Den 17. oktober 2021 blev den årlige Formands tur i Ledreborg skoven og omegn afholdt med 19. rytter. En dejlig tur på ca. 2 timer i fint tempo og i dejligt vejr. Ved den efterfølgende frokost på Fasaneriet deltog 22 medlemmer.
Den 14. november 2021 arrangerer Lene Adser fælles ridetur i Dyrehaven. Der er udsendes nærmere via Sporti og Facebook.
Holdet bag GM har også sat et forårsstævne på den 7. maj 2022 og det er på banen i Hedeland.

Vi håber holdet bag stævnetræning er friske på at arrangere det en gang mere i 2022

8. Aktivitets udvalg: 

Som tidligere omtalt har Mette Dehn, Dorte Østerby og Britta Tøndborg etableret et Aktivitets udvalg. Udvalget havde udarbejdet et meget flot katalog over mulige aktiviteter. Der er både foredrag, undervisning, ture og meget mere. Der arbejdes nu videre med prioritering af forslagene.
Alt vil blive lagt på kalenderen i Sporti og annoncerede via Sporti og Facebook.  Bestyrelsen opfordrer medlemmerne til, at byde ind med fælles rideture, foredrag, undervisning m.m. Har du en god ide så send en mail til Mette Dehn på mette_dehn@hotmail.com så finder i sammen ud af det. 
9. Diverse:

For at vedligeholde og forbedre forholdene på Geysirbanen undersøges økonomien i følgende; 

1 Forbedring af affaldsstativer, Svend ser på en løsning så vores affald kan bortskaffes.
2 Forbedring af toiletfaciliteterne. Svend undersøger hvordan dette kan forbedres.
3 Nyt hegn om ovalbanen og dressur banen. Igangsætte i foråret 2022.
4 Evt. Lidt lys i skuret og under halvtaget. Udsættes indtil videre.
5 Indkøb af græsklipper. Bestyrelsen finder det ikke nødvendigt da man kan anvende buskrydder
6 Svend gennemgår vandledningen fra Kirstens gård og til Geysir banen.
NÆSTE BESTYRELSES MØDE DEN: den 4. januar 2022 hos Hanne. 
Med venlig hilsen 
Bestyrelsen
